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УКРАЇНА
Косівська районна рада
сьоме скликання
президія районної ради


РІШЕННЯ


Від 21 червня 2016 року                                                                            	          № 2-6/2016
м.Косів


Про звернення президії районної ради щодо 
ремонту доріг загального користування місцевого значення


Керуючись статтею 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши пропозиції постійної депутатської комісії з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства, президія районної ради

в и р і ш и л а:

1. Підтримати звернення, підготовлене постійною депутатською комісією з питань  будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства до Івано-Франківської обласної ради, Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області, Державного агентства автомобільних доріг України про виділення коштів на співфінансування поточного середнього ремонту доріг загального користування місцевого значення в Косівському районі (додається).

2. Зазначене рішення президії районної ради надіслати голові Івано-Франківскої обласної ради О.Сичу, начальнику Служби автомобільних доріг в Івано-Франківській області В.Буджаку, т.в.о.голови Державного агентства автомобільних доріг України Є.Бараху.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Володимира Петричука та постійну комісію з питань будівництва, енергетики, транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства районної ради (В.Табахарнюк).
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Державному агентству автомобільних доріг України

Службі автомобільних доріг в Івано-Франківській області

Івано-Франківскій обласній раді

Звернення щодо ремонту доріг загального користування місцевого значення

Косівщина – це гірський район, де основними видами економічної діяльності є туризм та деревообробка. Через свою специфіку географічного розташування в районі відсутня залізна дорога, тому вся продукція ввозиться і вивозиться автомобільним транспортом. На території району налічується понад 173 кілометри доріг загального користування місцевого значення та 1300 кілометрів доріг комунальної власності.
Постійне зростання транспортного потоку, особливо важкого транспорту, при відсутності протягом кількох років необхідних капіталовкладень у сферу дорожнього господарства привели до руйнування майже всієї сітки доріг.
В районі немає жодної дороги загального користування місцевого значення, яка б відповідала правилам експлуатації автомобільних шляхів. Заручниками цієї ситуації стали всі жителі району, які не можуть вчасно та без шкоди своєму здоров’ю дістатися до обласного чи районного центрів. Крім того, більшість населених пунктів району характеризуються обмеженою транспортною доступністю та суворими кліматичними умовами. Ряд автодоріг розміщені вдовж рік, і часті підйоми рівня води в ріках завдають дорогам та штучним спорудам значних руйнувань. 
Відрадно, що протягом 2015-2016 років ситуація почала змінюватись у кращу сторону. Так,  завершується ремонт дороги державного значення Р-24 Кам’янець-Подільський –Татарів, на виконання заходів районної цільової програми проведення робіт з ремонту та експлуатаційного утримання  автомобільних доріг загального користування державного і місцевого значення  з удосконаленим покриттям Косівського району на 2014-2016 роки в новій редакції у 2015 році було виділено та освоєно  600,0 тисяч  гривень, на 2016 рік передбачено таку ж суму. З обласного бюджету в минулому році було виділено 900 тисяч гривень на поточний ремонт доріг місцевого значення, таку ж суму передбачено на зазначені цілі і в 2016 році.
Однак, відповідних коштів недостатньо для того, щоб комплексно і якісно вирішити питання з ремонту автодоріг місцевого значення загального користування на території Косівського району (загальна протяжність 173,7 км). Депутати районної ради зацікавлені  у тому, щоб на дорогах місцевого значення проводився поточний середній ремонт, а на рівні Івано-Франківської області була напрацьована певна стратегія, яка дозволить забезпечити якісне виконання робіт з довготривалими результатами, економією коштів у майбутньому на поточний дрібний ремонт відремонтованих автошляхів.  
Тому звертаємось до вас з проханням врахувати додаткову потребу у коштах на ремонт доріг загального користування місцевого значення Косівщини до закінчення поточного фінансового року та при формуванні планів на наступні роки.
У свою чергу гарантуємо забезпечення дольової участі на умовах співфінансування на поточний середній ремонт доріг загального користування місцевого значення на території Косівського району.


Підтримано на засіданні президії 
Косівської районної ради Івано-Франківської області
 21 червня 2016 року
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